



一位大学生新兵在欢送仪式现场和家人告别。记者赵永辉摄

向着军旅梦出发!

我省2018年新兵起运工作全面展开

本报讯(记者杨佳薇)9月10日上午,河北省2018年入伍新兵欢送大会在石家庄火车站东广场举行,首批640多名省会有志青年将前往全国各地,向着军旅梦阔步迈进。他们的出发,也拉开了我省2018年入伍新兵起运的大幕,即日起,数万名新兵将陆续奔赴全国各地的军营。

在现场,应征入伍新兵们纷纷表示,他们即将成为人民解放军中的一员而感到无比光荣和自豪,他们将带着家乡人民的期望和重托,踏上保卫国家的崭新征途,去接受军营的锻炼和考验。在部队一定服从命令,听从指挥,严格要求自己,刻苦学习训练,早日把立功受奖的喜报寄回家。

“为部队建设贡献自己的力量!进入部队前我是一名地方青年,进入部队后我的身份有了变化,成了一名士兵。我要为国防事业贡献自己的力量。”新兵拓凯凯满怀激情地说。在成为一名军人之前,拓凯凯是石家庄工程学院一名应届大学毕业生。学习财经专业的他,从小有一个军营梦。如今梦想成真,拓凯凯兴奋不已,他希望通过自己的努力成为一名合格的军人。

毕业于河北青年干部管理学院的张子龙,也在父母的陪同下等待着出发。张子龙的父亲曾经是一名军人。由于深受父亲的影响,张子龙一心想成为一名军人。如今,自己穿上了梦寐以求的军装,21岁小伙子的脸上始终挂着微笑。“从小就经常听爸爸说当兵时的故事,我就已被军营吸引。现在,我终于成了一名光荣的解放军战士,一定要为国争光。”说起这些,原本腼腆的张子龙打开了话匣子。



整装待发的新兵。记者赵永辉摄

作为一名新兵家长,秦建兵对儿子秦佳皓既充满了不舍又充满了期许。秦建兵说,他的家庭出过很多名军人,孩子的姥爷、爷爷、几个哥哥,包括他自己,都曾在部队接受过教育。如今,19岁的儿子秦佳皓也穿上了军装,他从内心里觉得自豪,希望儿子在部队能表现出色,成为一名出色的军人。

“儿子入伍,我们都非常支持他,这是他从小梦想,我们相信他的能力,也不太会担心他,这将是他人生的一个重要起点。希望他到部队后努力学习,保家卫国,做一名合格的军人。”刘浩然的父亲说。

据了解,目前,全省征兵工作已进入起运阶段,数万名燕赵优秀儿女将离开家乡步入军营。其中,我省大学生参军热情依然不减,兵员质量进一步提升。此次全省新兵起运工作将于9月中旬结束。

邯郸考核结果“大丰收” 唐山及34县市区被通报

省大气办通报7月份环境空气质量考核情况

本报讯(记者刘岚)近日,省大气污染防治工作领导小组办公室通报了今年7月份全省环境空气质量考核排名情况:今年7月份,8个大气污染传输通道城市中,空气质量最好的是邯郸市,同时,该市空气质量综合指数、PM_{2.5}平均浓度同比降幅最大。唐山市及34个县(市、区)因空气质量综合指数改善幅度和PM_{2.5}平均浓度改善幅度连续不降反升、空气质量恶化等被通报批评。

邯郸空气质量 综合指数降幅最大

7月份,8个大气污染传输通道城市空气质量考核排名综合得分从好到差的顺序依次是邯郸市、邢台市、衡水市、石家庄市、保定市、沧州市、廊坊市、唐山市。

依据《河北省城市及县(市、区)环境空气质量通报排名和奖惩问责办法(试行)》有关规定,对邯郸市、邢台市、衡水市分别奖励100万元、80万元、60万元;对唐山市、廊坊市、沧州市分别扣减100万元、80万元、60万元。

7月份,8个大气污染传输通道城市中,空气质量综合指数同比变化幅度、PM_{2.5}平均浓度同比变化幅度最大的均为邯郸市,分别下降了26.2%和39.4%;1月份至7月份,空气质量综合指数同比变化幅度最大的是衡水市,下降了24.8%,PM_{2.5}平均浓度同比变化幅度最大的是保定市,下降了29.0%。

两县区PM_{2.5} 平均浓度达二级标准

7月份,8个大气污染传输通道城市所辖134个县(市、区)空气质量考核排名综合得分前10名县(市、区)依次是邯郸市丛台区、饶阳县、盐山县、唐山市曹妃甸区、馆陶县、衡水市桃城区、高阳县、邢台市桥东区、石家庄市裕华区、保定市莲池区,分别获奖50万元、46万元、42万元、38万元、34万元、30万元、26万元、22万元、18万元、14万元;后10名县(市、区)依次是保定市清苑区、玉田县、唐山市丰润区、曲阳县、柏乡县、唐县、献县、临西县、南皮县、南和县,分别被扣减50万元、46万元、42万元、38万元、34万元、30万元、26万元、22万元、18万元、14万元。

3个非大气污染传输通道城

市所辖34个县(市、区)空气质量考核排名综合得分前3名县(市、区)依次是张北县、张家口市崇礼区、怀来县,分别获奖励30万元、20万元、10万元;后3名县(市、区)依次是怀安县、昌黎县、滦平县,分别被扣减30万元、20万元、10万元。

7月份,134个县(市、区)中空气质量综合指数同比降幅最大的是磁县,下降33.20%;空气质量综合指数同比上升幅度最大的是保定市清苑区,上升44.44%。按PM_{2.5}浓度同比降幅最大的是武安市,下降51.14%;上升幅度最大的是唐山市丰润区,上升58.82%。此外,PM_{2.5}平均浓度达到空气质量二级标准的县(市、区)有唐山市曹妃甸区、大城县。

1市34县(市、区) 被通报批评

通报提出,对空气质量综合指数改善幅度和PM_{2.5}平均浓度改善幅度连续不降反升、空气质量恶化的唐山市予以通报批评;对空气质量综合指数改善幅度或PM_{2.5}平均浓度改善幅度连续两个月不降反升、空气质量恶化的顺平县、柏乡县、博野县、唐山市丰润区、望都县、玉田县、曲阳县、大厂回族自治县、唐县、保定市清苑区、迁西县、文安县、唐山市路北区、唐山市路南区、任丘市、井陘县、井陘矿区、青县、河间市、迁安市、秦皇岛市抚宁区、隆化县、怀安县等23个县(市、区)予以通报批评。

对大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量综合指数或PM_{2.5}月均浓度值同比不降反升累计两次的南皮县、南和县、平乡县、广宗县、赵县、广平县、宁晋县、肃宁县、献县等9个县(市、区)予以通报批评。对非大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量综合指数或PM_{2.5}月均浓度值同比不降反升累计两次的平泉市、昌黎县予以通报批评。

通报还指出,各有关市政府会同各环境监察专员办对月度空气质量综合指数同比变化幅度或PM_{2.5}平均浓度值同比不降反升累计三次的元氏县、玉田县、迁安市、迁西县、河间市、任丘市、临城县、邯郸市肥乡区、怀安县、滦平县主要负责人进行公开约谈。

资讯

唐山检察机关依法对刘家昌决定逮捕

本报讯(记者蔡艳荣)唐山市人防办原副调研员刘家昌涉嫌受贿罪一案,由唐山市监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。近日,唐山市古

冶区人民检察院依法以涉嫌受贿罪对刘家昌决定逮捕。案件正在进一步办理中。

本周冷空气活动频繁 将现两次弱降水

本报讯(记者刘岚 通讯员郭迎春)未来三天,我省西北部地区多阵雨或零星阵雨,其他地区多云为主。现在正值白露节气,是一年中昼夜温差最大的一个节气,大家要及时调整穿衣。

预计本周(9月10日至16日),冷空气活动频繁,我省主要有两次降水天气过程:10日夜间至12日白天,西北部地区有阵雨或零星阵雨;14日至15日,西部和南部地区有阵雨或小雨;其他时段大部地区以晴到多云天气为主。

未来三天,全省大部气温变幅不大。9月11日,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最高气温为20℃至27℃,中南部地区各设区市为27℃至

29℃;12日,北部地区4设区市最高气温为23℃至28℃,中南部地区各设区市为28℃至30℃;13日,北部地区4设区市最高气温为25℃至29℃,中南部地区各设区市为27℃至30℃。

具体预报:

11日白天,张家口、承德、保定西北部阴有阵雨或零星阵雨,其他地区多云。

11日夜间到12日白天,张家口、承德北部、保定西北部阴有阵雨,其他地区多云。

12日夜间到13日,西北部地区多云间阴有零星阵雨,其他地区多云。

新闻链接

8月份京津冀及周边地区 PM_{2.5}浓度同比下降18.6%

本报讯(记者刘岚)生态环境部近日发布2018年8月和今年1月至8月的空气质量状况。京津冀及周边地区“2+26”城市8月PM_{2.5}浓度为35微克/立方米,同比下降18.6%。

今年8月,京津冀及周边地区“2+26”城市8月平均优良天数为52.7%,同比下降7.2个百

分点。今年1月至8月,平均优良天数比例为47.2%,同比持平;PM_{2.5}浓度为58微克/立方米,同比下降15.9%。

8月,169个重点城市中唐山、吕梁、晋城市等20个城市空气质量相对较差。今年1月至8月,169个重点城市中临汾、邢台、唐山市等20个城市空气质量相对较差。